

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«25» жовтня 2022 р.

м. Полтава

№ 3

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 63 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

4. Про результати проведення виборів до складу вченої ради факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету на п'ять наступних років (доповідає Дорогань-Писаренко Людмила).

4. СЛУХАЛИ: про результати проведення виборів до складу вченої ради факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету на п'ять наступних років.

Дорогань-Писаренко Людмила, декан факультету, голова вченої ради факультету обліку та фінансів надала інформацію про підсумки проведення виборів до складу вченої ради факультету в зв'язку із закінченням повноважень попереднього складу вченої ради.

Доповідач зазначила, що вибори були проведені відповідно до розпорядження декана факультету від 16.08.2022 р. № 67 – із 19.09.2022 р. по 24.10.2022 р. Рішенням Зборів трудового колективу факультету обліку та фінансів від 21.10.2022 р. були затверджені виборні представники до складу вченої ради факультету, а, відповідно, Зборами Студентської ради від 20.09.2022 р. – виборні представники студентів. Наказом в.о. ректора університету від 24.10.2022 р. № 264 затверджений персональний склад новообраної вченої ради факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету на п'ять наступних років.

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, в.о. ректора, голова вченої ради університету внесла пропозицію – інформацію декана факультету, голови вченої ради факультету обліку та фінансів Дорогань-Писаренко Людмили про результати проведення виборів до складу вченої ради факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету на п'ять наступних років прийняти до відома.

ВИРІШИЛИ: інформацію декана факультету, голови вченої ради факультету обліку та фінансів Дорогань-Писаренко Людмили про результати проведення виборів до складу вченої ради факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету на п'ять наступних років прийняти до відома.

Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

